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Astăzi, 12 noiembrie, la sediul Tribunalului Gorj, în prezenţa prefectului Vasile-Liviu Andrei, a 
celor doi subprefecţi Marcel Romanescu şi Horaţiu Gorun, a preşedintelui Tribunalului Gorj, Florin 
Encescu, a mai multor informaticieni, reprezentanţi ai partidelor politice şi mass-media a avut loc 
tragerea la sorţi a preşedinţilor şi locţiitorilor secţiilor de votare din judeţul Gorj. Pentru prima dată, de 
când se face tragerea la sorţi computerizată, au fost efectuate şase trageri la sorţi de către computer din 
care, pe baza unor bileţele a fost trasă la sorţi, de preşedintele Tribunalului Gorj, Florin Encescu, 
varianta cu numărul 6,  listă care a rămas definitivă. Lista cu preşedinţii şi locţiitorii secţiilor de votare 
va fi afişată la sediul Tribunalului Gorj şi pe site-ul Instituţiei Prefectului.  

Înscrişi:  839 jurişti, 1051 alte studii superioare; 171 studii medii. Din care în Târgu Jiu: 437 
jurişti, 361 studii superioare, 49 studii medii. Secţii de votare: 388, din care în Târgu Jiu 58 

Posturi: 776 
Din care în Târgu Jiu : 116 
În urma tragerilor la sorţi:  
- preşedinţi: 313 jurişti, 75 studii superioare 
- locţiitori: 158 jurişti, 218 studii superioare, 12 studii medii 
Total: 471 jurişti, 293 studii superioare, 12 studii medii 
În Târgu Jiu: preşedinţi şi locţiitori: 116 jurişti 
9 posturi ocupate cu membri al căror domiciliu este pe raza localităţilor limitrofe (1 Arcani, 4 

Baia de Fier, 1 Glogova, 2 Hurezani, 1 Săuleşti) 
Din care : 1 preşedinte şi 8 locţiitori  

 
 

Începând cu data de 12 noiembrie 2009, dr. Cătălin Ionuţ Manciu, director coordonator adjunct 
asistenţă medicală al Direcţiei de Sănătate Publică a judeţului Gorj preia atribuţiile şi responsabilităţile 
funcţiei de director coordonator al Direcţiei de Sănătate Publică a judeţului Gorj, până la încetarea stării 
de incapacitate temporară de muncă a titularului postului, dr. Marius Boeriu.  

Prin ordinul nr. 2064/10.11.2009 al Ministrului Interimar al Sănătăţii, Adriean Videanu, dr. 
Nicolae Dineaţă se numeşte interimar în funcţia de conducere de director coordonator adjunct pentru 
control în sănătatea publică al Direcţiei de Sănătate Publică a judeţului Gorj, până la ocuparea postului 
prin concurs. 
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